
Program putovanja:

1. DAN: ZAGREB - MONASTIR/ ENFIDHA - YASMINE HAMMAMET/ HAMMAMET/ PORT EL
KANTAOUI

Sastanak putnika u Zračnoj luci Zagreb (ukoliko je let iz Ljubljane sastanak putnika je na
Autobusnom kolodvoru Zagreb te slijedi transfer autobusom Zagreb-Ljubljana). Polazak
zrakoplovom prema Tunisu (trajanje leta cca 2h). Dolazak u zračnu luku Monastir ili Enfidha.
Transfer autobusom do hotela El Mouradi 3* ili 4* (pogledati Napomene) i smještaj na osnovi all
inclusive usluge. Noćenje.

2. DAN: YASMINE HAMMAMET/ HAMMAMET/ PORT EL KANTAOUI - TUNIS - KARTAGA - SIDI
BOU SAID – YASMINE HAMMAMET/ PORT EL KANTAOUI (jednodnevni izlet s ručkom)

Nakon doručka polazak prema glavnom gradu Tunisu. Dolazak u centar grada gdje je predviđeno
slobodno vrijeme za samostalan razgled medine i kupovinu. Polazak prema Tophetu, svetištu
punskoga boga Ba'al Hammona. Nakon Topheta kreće se u šetnju arheološkim parkom koja će Vas
vratiti u rimsko doba Kartage, koja se smatrala gradom Rimskog carstva u ovom dijelu svijeta.
Slijedi razgled Antonijevih termi i drevne Kartage; nekadašnje poprište punskih ratova koje je danas
pod UNESCO-vom zaštitom. Slijedi posjet poznatom nacionalnom muzeju koji se nalazi na brdu
Byrsa. Ručak (piće uz nadoplatu). Nastavak puta prema idiličnom bijelo-plavom gradiću Sidi Bou
Saidu koji je poznat kao "grad umjetnika". Slobodno vrijeme za razgled, kupnju suvenira ili
opuštanje u nekim od tradicionalnih tuniških kafića gdje možete probati kavu s jasminom, čaj od
mente s pinjolima, ili šišu (voćni duhan). Ne propustite romantičan i veličanstven panoramski pogled
koji se pruža na grad Tunis i Kartagu s vrha ovog pitoresknog mjesta. Povratak u hotel, večera i
noćenje.

3. DAN: YASMINE HAMMAMET/ HAMMAMET/ PORT EL KANTAOUI

Dan za odmor, opuštanje, kupnju, individualne šetnje ili razglede. Noćenje.

4. DAN: YASMINE HAMMAMET/ HAMMAMET/ PORT EL KANTAOUI - EL JEM - MATMATA - DOUZ

Doručak. Polazak autobusom prema mjestu El Jem gdje će se posjetiti najočuvaniji amfiteatar,
istovremeno i jedan od najvećih rimskih amfiteatara iz III. stoljeća (preporučamo ne kupovati u
okolici El Jema jer je dosta skupo, a prodavači slove kao najnasrtljiviji u Tunisu). Nastavak putovanja

1 dana

od 0 €



prema mjestu Matmata, poznatome kao „Mjesečeva pokrajina" te posjet jednoj od tipičnih
trogloditskih kuća gdje i danas žive Berberi tradicionalnim načinom života, sačuvavši svoj jezik i
kulturu. Ručak u podzemnom hotelu (tradicionalna tuniška kuhinja, piće uz nadoplatu). Nastavak
putovanja prema Douzu poznatom kao „Vrata Sahare", gdje možete doživjeti čari istinske Sahare
jašući na devama (fakultativno uz doplatu). Smještaj u hotelu El Mouradi Douz 4*. Večera i noćenje.

5. DAN: DOUZ - CHOTT EL JERID - TOZEUR

Nakon doručka nastavak safari programa i odlazak na najveće presušeno slano jezero u Tunisu,
Chott El Jerid, gdje je predviđena kratka pauza. Ne propustite priliku za kupnju pustinjskih ruža ili
fotografiranje ovog prirodnog fenomena. Nastavak putovanja prema planiskim oazama Chebiki i
Tamerzi. Nakon obilaska obiju oaza, kreće se prema hotelu EM Tozeur 4*, gdje je predviđen smještaj
u hotel i ručak. Nakon toga kreće se na fakultativni izlet „Devina glava - Ong Jmel"(svemirski grad iz
„Ratova zvijezda - Epizoda I" Georga Lucasa gdje se i danas nalaze kulise napravljene za potrebe
snimanja filma). Oni koji su odabrali izlet - adrenalisku vožnju po pješčanim dinama „Ong Jmel"
dolaze na sastanak za izlet. Ostali imaju slobodno vrijeme do večere. Umjesto večere u hotelu,
postoji mogućnost odlaska na „Folklornu večer" koja se održava u privatnoj oazi. Show program i
večera uz arapske i afričke ritmove, trbušne plesačice i fakire. Noćenje.

6. DAN: TOZEUR - GAFSA - KAIROUAN - YASMINE HAMMAMET/ HAMMAMET/ PORT EL
KANTAOUI

Doručak. Fakultativno posjet muzeju „Dar Cherait" gdje se može vidjeti bogatija tuniška
tradicionalna kuća iznutra, kolekcije nakita, kostima i ostalih antikviteta, vožnja kočijama do oaze
prepune palmi datulja ili posjet malom ZOO-u (sve fakultativno). Odlazak autobusom prema mjestu
Gafsa te ručak u restoranu. Nastavak prema Kairouanu, četvrtom svetom muslimanskom gradu, gdje
ćete moći pogledati prezentaciju izrade tradicionalnih ručno rađenih tepiha te okušati svoju
sposobnost cjenkanja. Slobodno vrijeme za razgled džamije (izvana) koju svake godine posjeti tisuće
muslimana za vrijeme Ramazana. Ovdje ćete također moći nabaviti suvenire po najpovoljnijim
cijenama. Odlazak u hotel El Mouradi 3* ili 4*. Slobodno poslijepodne. Večera i noćenje.

7. DAN: YASMINE HAMMAMET/ HAMMAMET/ PORT EL KANTAOUI

Dan za odmor, opuštanje, kupnju ili osobne programe.

8. DAN: YASMINE HAMMAMET/ HAMMAMET/ PORT EL KANTAOUI - MONASTIR/ ENFIDHA -
ZAGREB

Transfer od hotela do zračne luke. Polazak zrakoplovom prema Hrvatskoj/ Sloveniji (trajanje leta cca
2h). Dolazak u zračnu luku Zagreb ili Ljubljana (ukoliko je let iz Ljubljane slijedi transfer autobusom
Ljubljana-Zagreb).



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike


